
PREFEITURA MUNICIPAL DE VARGINHA 
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO 

Rua Júlio Paulo Marcellini, n° 50 - Vila Paiva I Varginha-MG I CEP: 37018-050 
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OFÍCIO N°: 144/2025 

Varginha, 09 de maio de 2025. 

Assunto: Resposta ao Requerimento n° 72/2025 

Senhor Presidente, 

Em atenção ao requerimento n°72/2025 de autoria do nobre vereador Daniel Rodrigues 

de Farias, após informações recebidas da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, 

informamos o que se segue: 

Atenciosamente, 

PCÂMARA MUNICIPAL 
VARGINHA - MG 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA 

Em,Jt2  /°5-# 5  	h 

like,n 	D.  
ASSINATURA 

Carlos Honório Otton Junior  

Secretária  Municipal de 'Governo 
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De: Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 

Para: Secretaria Municipal de Governo 

Ilmo. Sr. Carlos Honório Ottani Júnior • 

Assunto: Resposta ao Requerimento IV. 72/2025 — Processo 6194/2025 

Data: 24/04/2025 

Ilmo. Secretário, 

Referente ao Requerimento em epígrafe solicitando seguintes informações oficiais a respeito 

das ações de combate às enchentes, prevenção de alagamentos e desassoreamento do Ribeirão Santa-

na, no trecho compreendido entre a região da Vargem e o Mercado do Produtor: 

1. Ern  que fase se encontra o processo de elaboração e aprovação dos projetos de melhorias hi-

dráulicas no Ribeirão Santana, mencionados em resposta ao Requerimento n2 03/2024? Há previsão 

para conclusão dessa etapa? 

2. Já houve avaliação final da SUPRAM ou de outro órgão ambiental quanto aos cálculos  hi  - 

dráulicos e alternativas de revestimento do canal? Quais os pontos aprovados até o momento e quais 

ainda dependem de análise? 

3. Qual o cronograma atualizado para o início efetivo das obras definitivas de contenção dos 

alagamentos? O Município ainda mantém a expectativa de iniciar essas intervenções no exercício de 

2025? 

4. 0 Município já cadastrou as estruturas hidráulicas existentes ao longo do Ribeirão Santana, 

conforme exigido pelos Órgãos ambientais? Em caso negativo, qual o prazo previsto para conclusão 

desse cadastro? 

5. 0 desassoreamento do Ribeirão Santana, desde a Vargem até o Mercado do Produtor, já foi 

incluído em algum planejamento operacional ou orçamentário da Prefeitura para este ano? Em caso 
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atirmativo, qual a previsão de início dessas ações? Caso negativo, há possibilidade de inclusão para o 

próximo exercício? 

6. Ainda está prevista a execução de obra semelhante àquela realizada na Avenida Otávio Mar-

ques de Paiva, conforme informado em resposta anterior? Quais os trâmites pendentes para que essa 

intervenção se concretize? 

Resposta: Informamos que o cadastro da estrutura existente, ainda não foi possível devi-

da a alta demanda do Setor de Projetos. Com  isso, ainda não houve avaliação da Supram quan-

to as possíveis estruturas que poderiam ser implantadas no canal. 

Diante dos fatos apresentados, não temos orçamento a serem previstos no exercício de 

2025. 

Quanta a possibilidade de desassoreamento, encontra-se em fase de licitação a locação 

de equipamentos que por ventura possam ser utilizados na referida limpeza. 

Sem mais para o momento despedimo-nos. 

Cordialmente,  

William  Gregório Gra de 
Secretário Municipal de Obras e erviços Urbanos 
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